

„Csak” mesterhármasokig jutott a gólkirály

Eröss Tamás (képünkön), a bajnokságban szoros hajrát követően 2. helyen végző Budakalászi futballista 35 találattal lett a csoport gólkirálya.

A korábban elsősorban támadót, mostanság pedig inkább már bal oldali középpályást játszó 23 éves labdarúgó összességében remek szezonot tudhat maga mögött, hiszen a lapunk által félévente kiadott játékos-rangsorunkban az őszi 7. helyről előrelépve lett a Pest megyei II. osztály, Közép-csoportjának legjobbjá.

➔ **Elégedett a Budakalászi bajnokságban elért helyezéssel? Egyáltalán milyen tervekkel vágtak neki az évadnak?**

– Az alapvető célunk a dobogó elérése volt, tehát akár még a 3. helyezés is megfelelő lett volna, de természetesen örülünk, hogy így alakult a vége, és a miénk lett az ezüstérem – kezdte beszélgetésünket Eröss Tamás, a Budakalászi támadója. – Nem mondom, egy ideig eljártam még a bajnoki cím gondolatával is, de aztán hamar be kellett látnunk, hogy a Píliszentiván abszolút kiemelkedik a mezőnyből, így önként realisan nézve nem is lehetett megszorítani.

➔ **Egy gólkirály számára nyilván számos**

olyan mérkőzés akad a szezonra visszatérintve, amelyik valamiért kedves emlékeket ébreszt benne. Önnek melyek voltak ezek a 2015/2016-os évadban?

– A tavaly ősszel, november 14-én lejátszott Gödöllői EAC elleni hazai mérkőzésünk számomra azért is marad emlékezetes, mert ezen a találkozón 0–3-as hátrányból fordítva győztünk 5–3-ra úgy, hogy az utolsó három gólunkat én szereztem. Igazából a tavaszi „visszavágót” is ide lehetne sorolni, hiszen a gödöllői meccsen két gólt rúgtam. Elsősorban mégis annak örülök, hogy az őszi 16 góllal követően a bajnokság második félévében 19-szer voltam eredményes szereztem, összességében tehát igazán sikeres tavaszt tudtam produkálni.

➔ **35 góllal lett a Közép-csoport gólkirálya. Találataiból hányat szerzett büntetéből?**

– Nyolcat lőttem 11-esből, többnyire én voltam a csapatunk kijelölt büntetőrúgója is.

➔ **Tavaly és tavalyelőtt is az élcsoportok közé tartozott a budakalászi gárda a bajnokságban. Az elmúlt egy-két szezon összehasonlítva a mostanival, milyennek itéli meg a pontváradást színvonalát?**

– Nagyjából ugyanolyannak mondanám a színvonalat, mint a közelmúltban. Való igaz, sikerült



stabilan élcsoporttá válnunk, hiszen tavalyelőtt ugyancsak ezüstérmesek lettünk, míg egy éve a bronzérem lett a miénk. Ami évről évre egyértelműen megfigyelhető, hogy mindig akad egy-két üde színfoltnak számító együttes a mezőnyben.

➔ **Ennek a szezonnak a nagy részét játékosként, Vadas Attila szakmai irányításával játszotta végig a 'kalászi gárda. Ha jól tudom, az ön posztja is némileg megváltozott ebben az évadban?**

– Igen, ez így van. A korábban megszokott befejező csatár szerepkerét az utóbbi időben felcseréltem a bal oldali szélső középpályáséra, ami bevallom, nekem jobban fekszik, úgy érzem, még jobb teljesítményre vagyok képes ezen a poszton.

➔ **A lapunk által minden félévben kiadott játékos-rangsorunk alapján ön végzett az 1. helyen, s lett ezzel a szezon legjobbjá. Mennyire szokta figyelemmel kísérni az edzők által adott osztályzatokat?**

– Bevallom, kevésbé követem nyomon, és nem is tulajdonított nekem túlzottan nagy jelentőséget, hiszen ez teljesen szubjektív dolog, a tréner pillanatnyi döntésétől, hangulatától is függ. Szerencsére az edzőnk, Vadas Attila viszont jól és realisan osztályoz, ami azért is fontos, mert valamiféle visszajelzés jön a játékos számára, hogy az adott

mérkőzésen hogyan teljesített, illetve milyen tendenciát mutat a formája hétről hétre.

➔ **Mennyire éri stabilnak, kiegyensúlyozottnak a maga mögött hagyott szezonot?**

– Maximálisan annak éreztem, különösen azért, mert nem csupán az úgymond gyengébb csapatok elleni mérkőzéseken „jöttek” a góljaim, hanem az erősebb együttesekkel vívott rangadón is. A most véget ért bajnokság egyik érdekessége volt a saját szemszögemből, hogy ezúttal „csak” mesterhármasokig jutottam el, négy gólt egyetlen találkozón sem sikerült szereznem, most sokkal inkább „el voltak osztva” a góljaim.

➔ **2008 nyara óta megszakítás nélkül a budakalászi klub labdarúgója. Egy gólkirály esetében azonban olykor nyilván felmerül az esetleges váltás lehetősége is, főleg egy ilyen eredményes szezon követően.**

– Akkor ezek szerint ez nálam teljesen másképp van, ugyanis nem tervezem, hogy egyhamar elgázoljak Budakalászról, mivel remekül érzem magam az egyesületnél, és a körülmények is rendben vannak, mindent egybevetve nagyon szeretek itt futballozni.

(Kovács L.)

II. OSZTÁLY, KÖZÉP-CSOPORT **Sidó Szabolcs búcsúzik**

Büszke a Leányfalun eltöltött öt évére

Amint arról korábban, még a bajnokság közben tett nyilatkozataiban is utalt már rá, a szezon végén valóban távozott a Pest megyei II. osztály, Közép-csoportjában 6. helyen végző Leányfalu SE kispadjáról Sidó Szabolcs (képünkön) játékos-edző. A civilben pedagógusként és trénerként is dolgozó 37 esztendő sportember öt év után fejezte be az együttes irányítását. Mint az a Sportszeletnek elmondta, ez nem jelenti, hogy a labdarúgással is felhagyna, hiszen az ember soha ne mondja azt, hogy soha, főleg ha a futballról van szó. Döntéséről, távozásának okairól magát az érintettet kérdeztük.



Csömöri siker az U19-es Bajnokok Tornáján

Június 19-én rendezték az U19-es Bajnokok Tornáját küzdelmeit. A torna házigazdája az Iklad csapata volt, rajtuk kívül még az Alsónémedi, a Perbál és a Rubeola-Csömör együttesei mérkőztek a végső győzelemért.

A jubileumi 10. Pest megyei U19-es Bajnokok Tornáján – amely egyben Salga Lajos Emlékturna is – előzetesen mind a nyolc aranyérmes gárda jelezte részvételi szándékát. Ennek következtében selejtező mérkőzések után alakult ki a négyes döntő mezőnye. Az Ikladon megrendezett viadalon aztán a négy legjobb U19-es bajnoksapat került egymással szembe, ahol minden találkozó szoros küzdelmet hozott. Jól mutatja a torna kiegyensúlyozottságát, hogy a mérkőzéseken csupán egy-egy góllal bizonyult jobbnak a győztes fél. Végül az I. osztály, Nyugati csoportjának bajnoka, a Rubeola-Csömör bizonyult a legjobbnak. Takó Csaba tanítványai az elődöntőben az Iklad csa-

hogy a résztvevőket reggelivel, üdítőkkel és almával fogadta Simon Károly, a Mogyoród FC technikai vezetője, míg a díjátadó ünnepséget követően bográcsgyűléssel vendégelték meg minden jelenlévőt.

Elődöntők:

Mogyoród FC – Dunakeszi Vasutas 3–3 (1–1), 11-esekkel: 1–3. GÓL: Kiss Z. T. (2), Prondvai A., ill. Fekete N., Horváth D., Bárány Sz.
Gyáli Lurkó – Nagykőrösi Kinizsi 1–0 (0–0). GÓL: Kemencei M.

A 3. helyért:

Mogyoród FC – Nagykőrösi Kinizsi 1–1 (0–0), 11-esekkel: 2–3. GÓL: Kis Z. T., ill. Pesti D.

Döntő:

Dunakeszi Vasutas – Gyáli Lurkó 1–1 (1–1), 11-esekkel: 3–2. GÓL: Kurucz L. G., ill. Schmidt M.

A végeredmény: 1. Dunakeszi Vasutas; 2. Gyáli Lurkó; 3. Nagykőrösi Kinizsi; 4. Mogyoród

Elődöntők:

Tápiószecső – Abony 2–0 (1–0). GÓL: Csikós A. (2).
Gödöllői SK – SZE-FI (Szentendre) 0–4 (0–2). GÓL: Dombai L. (3), Vattay B.

A 3. helyért:

Gödöllői SK – Abony 3–2 (1–0). GÓL: Szikszai B., Kovács A., Kiss D. Sz., ill. Kelemen L. D. (2).

Döntő:

SZE-FI (Szentendre) – Tápiószecső 0–0, 11-esekkel: 6–5.

A végeredmény: 1. SZE-FI (Szentendre); 2. Tápiószecső; 3. Gödöllői SK; 4. Abony.

A győztes SZE-FI LSE (Szentendre) színeiben pályára léptek: Balogh Csaba László, Bartha Botond, Dombai Levente, Faragó Zétény, Juhász Márton, Kohári Levente Balázs, Stefan Bernadett, Szilágyi Dominik Zsolt, Szöllösi Olivér, Vattay Bence, Vodenicsarov Milán, Wolf Bence.

